Beste medewerker,
Om 15.00 vanmiddag heeft de premier samen met de minister van volksgezondheid en de voorzitter van het RIVM een persconferentie gegeven waarin aangescherpte maatregelen t.a.v. het coronavirus zijn aangekondigd. De maatregelen die gecommuniceerd zijn vragen om aanpassing van ons organisatiebeleid en dit willen we dan ook graag met jou delen. Onderstaande maatregelen zijn van kracht t/m 31 maart.  
Wanneer blijf je thuis?
Heb je klachten van neusverkoudheid, hoesten, keelpijn of koorts? Blijf dan thuis. Dit geldt ook voor de kinderen van de kinderdagverblijven en voor andere klanten. Mensen die op dit moment een ziekte- of hersteltraject doormaken waarbij het coronavirus als risico wordt gezien, adviseren we ook om  thuis te blijven. 
[bookmark: _GoBack]Bijeenkomsten
Bijeenkomsten met meer dan 100 personen worden in heel Nederland afgelast. Voor MIK & PIW-groep geldt de afspraak dat alle interne bijeenkomsten met meer dan 12 personen worden geannuleerd. Daar waar extern grotere bijeenkomsten zijn, moet je je afvragen of daar de grootste prioriteit ligt. In dat geval is het ‘gezonde verstand’ een goede raadgever. 
Alle bijeenkomsten met kwetsbare doelgroepen (denk aan mensen met meerdere (chronische) aandoeningen, groepsbijeenkomsten met mantelzorgers) binnen sociaal werk worden afgelast. Bij onduidelijkheid overleg je met je leidinggevende. Daarnaast fungeert het voltallig MT als intern ‘corona crisisteam’. Via je leidinggevende kan ook overlegd worden met iemand uit dit team. Er gelden geen sancties als je een verkeerde keuze maakt, denk vooral goed na en maak een afweging. 
Onze kinderdagverblijven blijven open
De regering en RIVM hebben besloten dat scholen in het primair -, voortgezet - en middelbaar beroepsonderwijs en kinderopvang gewoon open blijven. Hier zijn weinig besmettingen en kinderen vormen bovendien niet de groep met de hoogste risico’s. Bovendien zouden de maatschappelijke gevolgen van het sluiten van deze scholen groot zijn en draagt sluiten weinig bij aan het beperken van de verspreiding. Kinderen die verkouden zijn, moeten thuis blijven.
We houden vast aan de opgelegde maatregelen door de regering en RIVM
Voor nu zien wij geen reden om over te gaan tot het treffen van verdergaande maatregelen dan bovenstaande maatregelen die in lijn zijn met het beleid van de regering en RIVM.  
We realiseren ons dat dit een onzekere situatie is en hopen op jouw begrip en medewerking. Het belangrijkste wat we samen kunnen en moeten doen is: verantwoordelijkheid nemen en verstandig handelen. Dus geen onnodige risico’s nemen voor jezelf en de ander. Maar ook niet onnodig uit angst handelen als hiervoor geen reden is.
Zijn er wijzigingen in de maatregelen, dan informeren we je vanzelfsprekend weer.
Hartelijke groet,
Raymond Clement

 
